



# 安材简讯

2021 年第 7 期（总第 283 期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年九月一日

本期导读

- 东西部交流 携手共奋进——重庆市龙门浩职业中学校来我校交流
- 安徽材料工程学校协办宁国市 2021 年新时代好少年发布仪式等四场活动
- 安徽材料工程学校召开 2021 年招生工作会议
- 心系困难户，端午送温暖

## ※ 东西部交流 携手共奋进

### ——重庆市龙门浩职业中学校来我校交流

2021 年 6 月 18 日上午，重庆市龙门浩职业中学校党委委员、党办主任周靖一行 8 人来我校进行交流学习活动。我校工会主席、党政办主任汪传国代表学校对兄弟学校的到来表示热烈欢迎。

座谈会上，汪传国应来宾要求就学校概况及发展历程、党建工作等情况进行了交流，王廷鸿就项目建设和管理工作进行了交流。

重庆市龙门浩职业中学校跟我校同属首批国家级重点职高，首批国家中职改革发展示范学校，学校开设的专业也基本相同。周靖委员、李琦主任也就项目建设中成功的做法和存在的疑惑进行了交流和解答，并就学校管理过



程中出现的共性问题及疑难问题进行了深入讨论。

此次交流活动，充分体现了共同学习、共同进步的宗旨，增进了感情，加深了友谊，为今后进一步交流合作、共同提高奠定了基础。 [党政办]

### ※ 安徽材料工程学校协办宁国市 2021 年新时代好少年发布仪式等四场活动

6月16日下午，宁国市2021年新时代好少年发布仪式、皖南花鼓戏小戏比赛颁奖暨党史学习教育艺术化宣讲基层行、戏曲进校园首场演出活动在安徽材料工程学校举行。宣城市委党史学习教育第四巡回指导组组长张贵婷及指导组全体成员应邀出席活动。我市市委常委、宣传部部长金庆文，市人大常委会副主任凤璟，市政府副市长王方，市政协副主席许东升，安徽材料工程学校校长江泽洪，安徽材料工程学校党委书记江周斌，市直相关单位负责人，各中小学负责人，受表彰的新时代好少年，安徽材料工程学校部分师生参加仪式活动。



活动对皖南花鼓小戏比赛进行了颁奖，并对“新时代好少年”进行了发布和颁奖，在戏曲表演和艺术化宣讲中，来自城西学校的尹艳老师带来的党史微宣讲《不忘教育初心 方得育人始终》讲述了张桂梅和我市语文高级教师余四兵为了教育事业锲而不舍、坚定不移、无私奉献的精神。安徽省讲师团专家库青年讲师丁家浩演唱了创作的歌曲《鲜红的党旗》。现场还表演了我市原创小戏《心中的爸爸》，《心中的爸爸》以港口镇副镇长、“安徽省五一劳动奖章”获得者、安徽好人甘磊为原型，讲述一名共产党员干部在工作岗位上兢兢业业，为百姓办实事，在防汛抗险一线，因突发疾病，不幸逝世的事迹。



作为协办单位，安徽材料工程学校学校成立了宣传报道组、后勤防控组、礼仪会务组、交通引导组、安保志愿组，为大赛提供有力保障；作为

青少年教育阵地，安徽材料工程学校积极承担新时代好少年、劳动模范、身边好人宣讲、党史学习教育艺术化宣讲等工作；作为非遗“皖南花鼓戏”传习基地，安徽材料工程学校积极引进戏曲进校园等活动。 [党政办]

### ※ 安徽材料工程学校召开 2021 年招生工作会议

为了贯彻落实安徽材料工程学校招生工作会议精神，顺利完成今年的中职招生工作，2021年6月8日下午，在图书馆一楼会议室召开了招生工作部署会议，参加本次会议的领导有校党委书记江周斌、校长江泽洪、副校长华宝新、纪检委书记方诗君、副校长方成东、校工会主席汪传国以及各片区招生工作组人员。本次会议由校党委书记江周斌主持。

会上，方成东副校长解读了《安徽材料工程学校 2021 年招生工作绩效考核办法》，分析了我校招生工作面临的形势，详细介绍了 2021 年招生宣传的工作思路和主要举措。

接着，江泽洪校长在会上充分肯定了我校近年来招生工作取得的成绩，分析了新形势下所面临的压力和挑战，每位招生工作人员要充分认识招生工作的重要意义，要认识问题、查摆问题、主动出击、攻坚克难，并对做好 2021 年招生工作提出了“早”、“新”、“准”、“快”的新要求。一要围绕“早”，及时沟通对接，要树立“大宣传”格局；二要围绕“新”，加强宣传引导，突出亮点，方式灵活；三是围绕“准”，包班进群，准确摸排，与班主任、班级学生做好及时沟通；四是围绕“快”，进班指导志愿填报，及时发放通知书。每位招生组成员要发挥组织体系作用，包片包校、包班到人，形成合力；要以坚定不移的革命意志，攻坚克难；要加强统筹，创新机制，努力开创全员参与、全年贯穿、全域覆盖的招生宣传工作局面。



最后，江周斌书记对本次招生工作会议作了总结讲话。强调要将招生工作作为一项重中之重的工作来抓，确保完成今年招生任务。他指出要做好“五个落实”，一是迅速行动抓落实；二是明确目标抓落实；三是建立信心抓落实；四是强化担当抓落实；五是严格奖惩抓落实。各招生组要切实负起责任，分配招生任务，压实工作责任，制定好招生工作方案，明确招生目标；要创新机制，通过集中宣讲、派发宣传资料等方式，深入包干学校开展宣传；要精准部署，坚定不移，攻坚克难，保证线下生源不流失。

本次招生工作会议的召开，帮助各招生组成员明确了目标，树立了信心，为招生工作顺利进行打下了坚实的基础。 [招就办]

## ※ 心系困难户，端午送温暖

值端午节来临之际，6月11日上午，安徽材料工程学校党委副书记、校长江泽洪为吕礼保家送去浓浓的节日问候。

江泽洪为吕家送去了米、油等生活必需品，查看了吕家房前屋后环境，了解了仔猪和仔鸡的生长情况，并与吕学才亲切交谈，祝他们过一个安康的端午节。江泽洪对脑部残疾的吕学才语言表达方面的



的进步表示欣慰，勉励其身虽残心要坚，要帮助父母做力所能及的家务，如勤扫院屋、喂猪喂鸡、翻地种菜等。

吕礼保户是安材学校脱贫包保户，该户3人或年老多病，或重度残疾，家庭劳动力弱，且外出就业有困难。近年来，安材学校对吕户常态化开展帮扶工作，如提供猪苗、鸡苗，支持其通过养殖来增加收入改善生活；帮助翻新和清扫房屋以改变住宿环境；争取困难群众参加城乡居民基本医疗保险个人缴费财政补贴政策；帮助申请重度残疾人补助和重度残疾人护理补助；对接民政局调整吕学才低保金额，增加补助金额；为吕礼保、舒国英夫妇办理城乡居民养老保险和慢性病就诊卡；持续开展送温暖活动等。



走访慰问，了解吕户所困所需，进一步拉近了安材学校与吕礼保家的关系，增进了

感情，也为不断巩固脱贫攻坚成效奠定了坚实的基础。

[党政办]

---

编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东、汪传国

审核：汪传国            编辑：何奕嵘

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份